



## Председатель Следственного комитета поручил доложить о ходе проверки в связи с обращением жителей Липецкой области о нарушении их жилищных прав



В социальной сети опубликовано обращение жителей домов на улице Красной города Липецка к Председателю СК России, сообщивших о проживании в ненадлежащих условиях. По их словам, частные домовладения постоянно затапливает, там появились сырость и плесень. Аналогичная ситуация сложилась в домах на соседних улицах. Многочисленные обращения в уполномоченные органы положительного результата не приносят.

В следственном управлении СК России по Липецкой области по данному факту организована процессуальная проверка.

Председатель Следственного комитета поручил и.о. руководителя СУ по Липецкой области Муратову В.М. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

28 марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1871349>